
 

SAMBUTAN KEPALA DINAS TENAGA KERJA, PERINDUSTRIAN  
DAN TRANSMIGRASI KABUPATEN KAPUAS HULU 

MEMPERINGATI HARI BHAKTI TRANSMIGRASI KE-71 
 
ASSALAMUALAIKUM WARAHMATULLAHI WABARAKATUH, 

SELAMAT PAGI DAN SALAM SEJAHTERAH UNTUK KITA SEMUA, 

SHALOM, 

OM SWASTIASTU NAMO BUDDHAYA, SALAM KEBAJIKAN, 

ADIL KA TALINO BACURAMEN KA SARUGA BASENGAT KA JUBATA…. 

 

YANG SAYA HORMATI 
 
YANG SAYA HORMATI 
 
 
 
 
YANG SAYA HORMATI 
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BAPAK WAKIL BUPATI KAPUAS HULU 
 
BAPAK DAN IBU PEJABAT ESSELON 3 DAN 4 SERTA 
SELURUH KELUARGA BESAR DINAS TENAGA KERJA, 
PERINDUSTRIAN DAN TRANSMIGRASI KABUPATEN 
KAPUAS HULU 
 
BAPAK-BAPAK PENGURUS DPC PERHIMPUNAN 
ANAK TRANSMIGRAN REPUBLIK INDONESIA (PATRI) 
KABUPATEN KAPUAS HULU. 

   
 

 

 

 

ALHAMDULILLAH…. MARILAH KITA PANJATKAN PUJI SYUKUR KEHADIRAT ALLAH 

SUBHANAHU WATA’ALLAH TUHAN YANG MAHA ESA, KARENA BERKAT RAHMAT DAN 

KURNIA- NYA LAH KITA SEMUA DAPAT BERTEMU DAN BERKUMPUL DI TEMPAT INI 

DALAM KEADAAN SEHAT WAL AFIAT… 

 

BAPAK WAKIL BUPATI, BAPAK, IBU, SAUDARA-SAUDARI YANG SAYA HORMATI… 

 PADA KESEMPATAN INI, SAYA MENYAMPAIKAN PERMOHONAN MAAF BAPAK 

KEPALA DINAS TENAGA KERJA, PERINDUSTRIAN DAN TRANSMIGRASI KABUPATEN 

KAPUAS HULU, BELIAU TIDAK DAPAT HADIR DALAM PERINGATAN HARI BHAKTI 

TRANSMIGRASI KE-71 TAHUN 2021 KALI INI, DIKARENAKAN PADA HARI YANG SAMA 

BELIAU BERADA DI KABUPATEN SINTANG TERKAIT PENDAMPINGAN PESERTA MTQ 

TINGKAT PROVINSI KALBAR, BELIAU MENGAMANATKAN KEPADA SAYA UNTUK 

MEWAKILINYA MENYAMPAIKAN SAMBUTAN TERKAIT PERINGATAN HARI BHAKTI 

TRANSMIGRASI KE-71 TAHUN 2021. 

BAPAK WAKIL BUPATI, BAPAK, IBU, SAUDARA-SAUDARI YANG SAYA BANGGAKAN… 

KEGIATAN KITA PADA PAGI HARI INI MERUPAKAN REFLEKSI PEMBANGUNAN 

TRANSMIGRASI, SEPERTI DILANSIR SITUS KEMENKEU, BERDASARKAN PERATURAN 

PEMERINTAH NOMOR 3 TAHUN 2014, HINGGA DESEMBER 2016 LALU, SUDAH 

TERBENTUK 23 KAWASAN TRANSMIGRASI YANG TELAH DITETAPKAN OLEH MENTERI. 

SEBELUM TERBENTUK MENJADI KAWASAN TRANSMIGRASI, PEMERINTAH TELAH 

MENETAPKAN 48 KOTA TERPADU MANDIRI (KTM). KTM MERUPAKAN EMBRIO DARI 

KAWASAN TRANSMIGRASI. 

 

 

 

 

 

 

 

 



ADAPUN SEJUMLAH KEUNTUNGAN DARI PROGRAM TRANSMIGRASI SEPERTI 

DILANSIR DALAM SITUS KEMENKEU DIANTARANYA ADALAH: TRANSMIGRASI BERHASIL 

MEMBUKA KETERISOLASIAN DAERAH TERPENCIL; TERBENTUKNYA DESA DEFINITIF, IBU 

KOTA KECAMATAN, IBU KOTA KABUPATEN DAN IBU KOTA PROVINSI BARU, 

TRANSMIGRASI MENDORONG SWASEMBADA PANGAN. UPAYA TERSEBUT 

DIWUJUDKAN MELALUI PENAMBAHAN LUAS AREAL PERTANIAN PANGAN BERUPA 

EKSTENSIFIKASI (LAHAN PEKARANGAN, LAHAN USAHA I DAN LAHAN USAHA II); DAN 

JUGA MENDUKUNG UPAYA EKSPOR NON MIGAS.   

 

BAPAK WAKIL BUPATI, BAPAK, IBU, SAUDARA-SAUDARI YANG SAYA MULIAKAN… 

PROGRAM TRANSMIGRASI SELAIN DAPAT MENINGKATKAN KESEJAHTERAAN 

TRANSMIGRAN DAN MASYARAKAT SEKITAR, JUGA PENINGKATAN SUMBER DAYA 

MANUSIA SEBAGAI CONTOH SAAT INI UNTUK ANAK TRANSMIGRAN BERPRESTASI DARI 

KAPUAS HULU SUDAH 11 (SEBELAS) ORANG YANG MENDAPATKAN KESEMPATAN 

BEASISWA KEMENDES DAN PDT MELALUI PROGRAM PENJARINGAN SISWA 

BERPRESTASI DI  KAWASAN TRANSMIGRASI (PPSBKT) KULIAH DI PERGURUAN TINGGI 

NEGERI TERKEMUKA DI JAWA TENGAH YAITU UNIVERSITAS JENDERAL SOEDIRMAN 

(UNSOED) PURWOKERTO, 5 (LIMA) ORANG DIANTARANYA TELAH MEENYELESAIKAN 

STUDINYA DAN KEMBALI KE KAPUAS HULU.  ADAPUN PERGURUAN TINGGI SEBAGAI 

TUJUAN PPSBKT TAHUN INI ADALAH SEBAGAI BERIKUT: UNIVERSITAS JENDERAL 

SOEDIRMAN (UNSOED) PURWOKERTO, UNIVERSITAS ISLAM NEGERI (UIN) RADEN 

FATAH PALEMBANG, SEKOLAH TINGGI ILMU TARBIYAH (STIT) HIDAYATULLAH BATAM 

DAN UNIVERSITAS NAHDHATUL ULAMA INDONESIA (UNUSIA) JAKARTA. 

TRANSMIGRASI MERUPAKAN SALAH SATU SARANA PEREKAT PERSATUAN DAN 

KESATUAN BANGSA YANG TANPA DISKRIMINASI, KARENA DALAM SETIAP 

PENEMPATAN TRANSMIGRASI TIDAK HANYA MEMINDAHKAN PENDUDUK DARI JAWA, 

MADURA, BALI, LAMPUNG (JAMBAL) DAN NUSA TENGGARA BARAT SAJA TETAPI JUGA 

PENDUDUK SEKITAR LOKASI YANG MENJADI TRANSMIGRAN LOKAL, DENGAN TUJUAN 

UNTUK PEMBAURAN, BERSILATURAHMI MEMPERERAT PERSAUDARAAN, KERUKUNAN 

DAN MEMELIHARA PERSATUAN DAN KESATUAN DALAM KEBHINEKAAN. 

 

BAPAK WAKIL BUPATI, BAPAK, IBU, SAUDARA-SAUDARI YANG BERBAHAGIA… 

PERLU SAYA INFORMASIKAN BAHWA 4 (EMPAT) ORANG TRANSMIGRAN DARI 

KAPUAS HULU PERNAH MEWAKILI KALIMANTAN BARAT DALAM SELEKSI 

TRANSMIGRAN DAN PEMBINA TELADAN TINGKAT NASIONAL DAN DIUNDANG KE 

ISTANA NEGARA DALAM RANGKA UPACARA DETIK-DETIK PROKLAMASI DAN RAMAH 

TAMAH DENGAN PRESIDEN ANTARA LAIN PADA TAHUN 2009 ATAS NAMA BAPAK 

SUGIYO DARI UPT 14 NANGA RET KECAMATAN BOYAN TANJUNG; 2010 ATAS NAMA 

BAPAK ACENG ALAWI DARI UPT 16 SUKAMAJU KECAMATAN MENTEBAH; 2011 ATAS 

NAMA MUSLIMIN SEBAGAI JUARA III NASIONAL DARI UPT 17 KEPALA GURUNG 

KECAMATAN MENTEBAH, DAN 2013 ATAS NAMA IKHWAN DULKARIM DARI UPT 16 

SUKA MAJU KECAMATAN MENTEBAH. 

BAPAK WAKIL BUPATI,  BAPAK, IBU, SAUDARA-SAUDARI YANG BUDIMAN… 

PADA AKHIRNYA SAYA YAKIN BAHWA SEBETULNYA PROGRAM TRANSMIGRASI 

INI SANGAT DIPERLUKAN DALAM RANGKA MENINGKATKAN SDM, EKONOMI, 

PEMBANGUNAN DAN MEMPERKUAT PERSATUAN DAN KESATUAN BANGSA DALAM 

BINGKAI NKRI, SERTA TERWUJUD NYATANYA KAPUAS HULU YANG HEBAT. 

DEMIKIAN SAMBUTAN INI KAMI SAMPAIKAN, MOHON MAAF ATAS SEGALA 

KEKURANGAN, TERIMA KASIH ATAS PERHATIAN KITA SEMUA. 

SELAMAT MEMPERINGATI HARI BHAKTI TRANSMIGRASI KE-71 TAHUN 2021. 

TRANSMIGRASI HEBAT, INDONESIA KUAT. 

 

ASSALAMUALAIKUM WARAHMATULLAHI WABARAKATUH, 

SELAMAT PAGI DAN SALAM SEJAHTERAH UNTUK KITA SEMUA, 

SHALOM, 

OM SHATI, SHANTI, SHANTI OM 

ADIL KA TALINO BACURAMEN KA SARUGA, BASENGAT KA JUBATA…. 

 

  

 

 


